

Рецензія  
на освітньо-професійну програму  
**«Початкова освіта. Інформатика в початковій школі»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 «Початкова освіта»**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

**Кваліфікація:** Бакалавр початкової освіти. Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти. Вчитель інформатики в початкових класах закладу загальної середньої освіти.

Мета ОПП – підготувати конкурентоспроможного фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного характеру у сфері початкової освіти, який володіє інтегральними, загальними та фаховими компетентностями для провадження освітнього процесу в початковій школі, що передбачає використання сучасних інноваційних методик та методик навчання інформатики в умовах її варіативності.

Особливістю рецензованої програми є введення в навчальний план дисциплін: «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті: інтегрований підхід», «Сучасні методичні системи навчання інформатики в початковій школі», «Електронні освітні ресурси в початковій школі», «Дистанційні ресурси початкової школи».

Для проведення практичних робіт, інформаційного пошуку й обробки результатів досліджень наявні спеціалізовані комп'ютерні класи Університету з необхідним програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до мережі «Інтернет». Для практичного складника освітньої програми укладено угоди про проходження всіх видів практик у загальноосвітніх закладах середньої освіти м. Львова.

В освітньо-професійній програмі зазначено, що існують перспективні плани та можливості розвитку матеріально-технічної бази (комп'ютерних робочих місць, мультимедійного обладнання у приміщенні розташування факультету) та науково-методичного забезпечення кабінетів.

Як підсумок, стверджуємо: рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

**Рецензент:**

Директор  
СП «ПЗО «КМДШ» м. Львів



Собко Любов Романівна